



Прощайте, новогодние праздники!

Не успели оглянуться, как завершились новогодние праздники. Казалось, только вчера мы встречали 2019-й и Рождество Христово, как настала пора проводить Старый Новый год и отпраздновать Крещение Господне. Эти радостные события в середине января отметили читатели Бологовской сельской библиотеки, поучаствовав в интеллектуально-развлекательной программе.

Для гостей вечера было подготовлено театрализованное представление с веселыми поздравлениями. После заведующая филиалом Л.В. Алексеева предложила присутствующим принять участие в интеллектуальной игре «Новогодние праздники» и выполнить задания шести категорий: «Великие люди», «Ёлочка-красавица», «История праздника в разных странах», «Новогодний карнавал», «Факты» и «Рождество». Как называется Новый год в Шотландии? Какое событие в Древнем Египте символизировало наступление Нового года? Какие дары, согласно Евангелию, препод-

несли Христу волхвы? Какие новогодние подарки вручали друг другу персы? На такие непростые вопросы приходилось отвечать читателям. В итоге выявить победителя не удалось — команды сыграли вничью.

С легкостью библиотеки справились с конкурсными заданиями на ловкость и вопросами «Зимней викторины», весело встретив Год Свиньи, поприветствовав забавную Хрюшку, в роли которой выступила сотрудница филиала. Затем к ним пришла Цыганка, которая подготовила предсказания на 2019 год. «Эти книги вам просто необходимо прочитать в ближайшее время!» — сказала она, проведя литературную лотерею.

Угостившись ароматным чаем, читатели побывали в ролях актёров в постановке «Принц на карнавале», посвященной наступившему Году театра в России. Неожиданно двери библиотеки открылись и прибыли ряженые колядовщики! Они рассказали стихи, исполнили красивые песни на рождественскую тему, провели игру «Фанты», затем собрали всех в хоровод. Взрослые и дети вместе веселились, смеялись и шутили!

А. ЛЕЛЬБИКС.
Фото библиотеки.